



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Юноша из Новобурасского района признан виновным в хищении имущества, совершенном с незаконным проникновением в жилище



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Новобурасского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетний юноша вместе с родителями проживал в одном из сел Новобурасского района Саратовской области. Ранее семья жила в соседнем селе, где остался дом. Временами парень посещал пустующее домовладение. В августе 2019 года в соседнем доме скончался хозяин. Его жилище также пустовало. Ранее юноша бывал в гостях у этого мужчины, в связи с чем, был осведомлен о наличии в его жилище различного имущества. В конце августа 2019 года он решил, из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, похитить что-либо из указанного дома. Наведавшись в опустевшее жилище, юноша нашел запасной ключ от входной двери, открыл ее и проник в дом. Там, его выбор пал на предметы бытовой техники (микроволновую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

печь, мультиварку, соковыжималку, мясорубку, ЖК-телевизор, два спутниковых приемника), а также мебель (шкаф, трельяж, односпальную кровать, две прикроватные тумбочки, два комода), которую он, для удобства перемещения, разобрал предусмотрительно припасенной отверткой. На мотоцикле с коляской парень перевез вещи в находящийся в том же селе дом родителей. Впоследствии ему удалось продать мебель, а технику он припрятал в сарае.

В феврале 2020 года в село приехала сестра хозяина домовладения, чье имущество пришлось юноше по душе, и, увидев последствия визита незваного гостя, обратилась с заявлением в полицию.

Сотрудники уголовного розыска ОП № 2 в составе МО МВД в составе «Базарно-Карабулакский» Саратовской области провели оперативно-розыскные мероприятия и установили личность похитителя.

На предварительном следствии и в суде юноша признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1502062>